

Številka: 8-11/1-27

ODDELČNIM KOORDINATORJEM
ZA MEDNARODNO SODELOVANJE

Datum: 14.12. 2011

ZADEVA: Razpis ERASMUS študijske izmenjave za leto 2012/2013

Spoštovani,

Univerza v Ljubljani je objavila razpis **ERASMUS študijske izmenjave** za leto 2012/2013. Prijavijo se lahko študenti, ki izpolnjujejo minimalne pogoje, ki jih določa Evropska komisija.

1. Študenti lahko v tujini bivajo najmanj 3 mesece in največ 1 leto.
2. Mobilnost lahko poteka le med dvema nosilkama Erasmus univerzitetne listine.
3. Izbrani študenti morajo imeti zaključen vsaj prvi letnik I. stopenjskega študija.
4. Na razpis se lahko prijavijo vsi študenti vpisani na UL.
5. Študenti morajo pred odhodom v tujino skleniti študijski sporazum.

Prednost bodo imeli kandidati, ki se bodo na tuji instituciji vključili v pedagoški proces. Študenti, ki se bodo v tujini pripravljali na diplomsko ali magistrsko delo, lahko prosijo za Erasmus finančno pomoč za največ 3 mesece.

Študenti, ki bodo vključeni v pedagoški proces, morajo v tujini v enem semestru pridobiti najmanj 20 ECTS kreditov, v dveh semestrih najmanj 40 ECTS kreditov. V tujini opravljene obveznosti morajo biti po vrnitvi priznane na matični instituciji.

Za izmenjavo se študenti lahko prijavijo v okviru podpisanih bilateralnih sporazumov s tujimi partnerji.

Razpis in ostale informacije so objavljene na spletni strani Mednarodne pisarne FF: <http://www.ff.uni-lj.si/fakulteta/Studij/MednarodnaPisarna/Mobilnost/Erasmus/Erasmus.html>

Več informacij o študijskih izmenjavah je na voljo na naslednji spletni strani:

http://www.uni-lj.si/mednarodne_izmenjave/program_socrates_erasmus/erasmus_izmenjavni_studentsi.asp

Študenti izpolnijo obrazec *Prijava za študij v tujini* in ga do datuma, ki ga določi oddelek, oddajo na oddelku. Oddelki prijave tistih kandidatov, ki bodo izbrani, posredujejo Mednarodni pisarni FF, najkasneje **do 22. 2. 2012**.


Nepopolnih prijav in prijav oddanih po roku, ne bomo sprejemali.

Hkrati prosimo, da oddelki Mednarodni pisarni FF posredujejo tudi zahtevane podatke o izbranih kandidatih v Excel tabeli, ki je posredovana po elektronski pošti.

Vljudno prosimo, da o razpisu seznanite vse zainteresirane študente.

Lep pozdrav,




Anja Golec
samost. strok. delavka

Posredovano po e-pošti: koordinatorjem za mednarodno sodelovanje in tajništvom oddelkov